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Deliberazione n.60
in data: 18/12/2023

Verbale di Deliberazione del Consiglio di Istituto

Oggetto: Offerta sezioni e classi di scuola infanzia e primaria a.s.2024/25.

Il giorno 18/12/2023 alle ore 18.00 presso i locali della Scuola Secondaria di Primo Grado
“L.Spallanzani” di Casalgrande, convocato dal Dirigente Scolastico che presiede il primo incontro del
nuovo Consiglio di Istituto, si è riunito il Consiglio di Istituto dell’Istituto Comprensivo di Casalgrande.
Per la trattazione dell'argomento in oggetto risultano presenti:

COGNOME E NOME presente assente
Componente di diritto
Lirici Giacomo (Dirigente scolastico) x
Componente genitori
Bonvicini Chiara x
Camuncoli Roberta x
De Furia Daniela x
Paoletti Greta x
Rivi Patrizia x
Spalanzani Elisa x
Torlai Fabio x
Torresi Alessandro x
Componente docenti
Bagnacani Francesca x
Bedeschi Laura x
Bertani Linda x
Gasparini Riccardo x
Lindori Cristina x
Martucci Anna x
Tavarello Carmela x
Vanini Valentina x
Componente A.T.A.
Lopresti Domenico x
Peluso Maria x

TOTALE PRESENTI TOTALE ASSENTI
17 2

Funge da Segretaria la consigliera Patrizia Rivi.
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Il Dirigente Scolastico, in qualità di presidente della seduta di insediamento del nuovo Consiglio di
Istituto, dopo aver concluso la trattazione del punto precedente all’ordine del giorno, invita il
consiglio a considerare l'argomento in oggetto.

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

VISTO il Piano Triennale dell’Offerta Formativa dell’Istituto;
VISTA la Nota Ministeriale n.40055 del 12/12/2023, avente ad oggetto “Iscrizioni alle scuole
dell’infanzia e alle scuole di ogni ordine e grado per l’anno scolastico 2024/25”;
VISTA la nota della Direzione dell’Ufficio Scolastico Regionale per l’Emilia Romagna
n.14957/2014, avente ad oggetto “Iscrizioni alle istituzioni scolastiche di ogni ordine e grado –
Indicazioni generali”;
CONSIDERATO CHE è necessario prevedere l’offerta di sezioni e di classi per il prossimo anno
scolastico 2024/25, al fine di dare una comunicazione completa e trasparente alle famiglie
interessate al procedimento di iscrizione;
ASCOLTATA la relazione in merito del Dirigente Scolastico,
DOPO ampio confronto tra i consiglieri,
CON I SEGUENTI VOTI:

CON I SEGUENTI VOTI:

FAVOREVOLI 17
CONTRARI ///
ASTENUTI ///

DELIBERA

1) di attivare le seguenti sezioni e classi di scuola infanzia e di scuola primaria per
l’a.s.2024/25:

a) per la Scuola dell’Infanzia di Via Garibaldi massimo una sezione di 3 anni;
b) per la Scuola dell’Infanzia Orizzonti minimo una e massimo due sezioni di 3 anni;
c) per la Scuola dell’Infanzia di Villalunga minimo una e massimo due sezioni di 3 anni

(di cui una mista);
d) per la Scuola Primaria di Casalgrande due corsi a tempo normale e due corsi a

tempo pieno;
e) per la Scuola Primaria di Salvaterra un corso a tempo normale e un corso a tempo

pieno;
f) per la Scuola Primaria di Sant’Antonino due corsi a tempo pieno.

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia
interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della Scuola.
Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso
giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60
e 120 giorni.

Letto, approvato e sottoscritto.

LA SEGRETARIA IL PRESIDENTE
Patrizia Rivi Giacomo Lirici
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